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Rada Miejska w Grójcu 

Radni – Sesja 

 
 

Protokół Nr 11/ 2024 

Sesja Rady Miejskiej w Grójcu w dniu 18 grudnia 2024 

Miejsce posiedzenia: Ratusz Miejski, Plac Wolności 2 

Obrady rozpoczęto 18 grudnia 2024 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 18:30 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Jerzy Antoniewicz 

2. Wiesława Antoszewska 

3. Karol Biedrzycki 

4. Robert Dobrzyński 

5. Henryk Feliksiak 

6. Tomasz Justyński 

7. Monika Kozłowska 

8. Daniel Marcinkowski 

9. Małgorzata Molenda 

10. Artur Moskal 

11. Dorota Niedbała 

12. Łukasz Pietrzak 

13. Małgorzata Piwarska 

14. Dariusz Prykiel 

15. Kamil Sobczak 

16. Grzegorz Stolarek 

17. Artur Szlis 

18. Małgorzata Szymańczak 

19. Anna Śliwa-Jóźwik 

20. Damian Woźniak 

21. Dariusz Woźniak 

  

Oraz 

1.Burmistrz Gminy i Miasta Grójec  – Dariusz Gwiazda 

2. Zastępca Burmistrza – Jarosław Rupiewicz 
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1. Otwarcie Sesji 

Przewodnicząca Rady Miejskiej powitała wszystkich obecnych na sali oraz oglądających 

transmisję z obrad i sprawdziła kworum.  

2. Przyjęcie porządku obrad: 

 Przewodnicząca Rady Miejskiej spytała, czy są jakieś wnioski do proponowanego 

porządku obrad?. 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz, poprosił o wprowadzenie do porządku obrad  

trzech dodatkowych uchwał: 

1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Grójec na lata 2024-

2036, 

2. w sprawie przejęcia od Zarządu Powiatu Grójeckiego zadania bieżącego 

utrzymania dróg powiatowych zlokalizowanych na terenie miasta Grójec w 2025 

roku,  

3. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego powierzenia przez Gminę Grójec - Gminie Prażmów, zadania 

publicznego w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

 

Rozpoczęto głosowania w sprawie wniosków zgłoszonych przez Zastępcę Burmistrza 

Pana Jarosława Rupiewicza 

   

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę 

Finansową Gminy Grójec na lata 2025-2036 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad pod literą T. 
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Kolejny projekt uchwały do wprowadzenia do porządku obrad. 

 Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przejęcia od Zarządu 

Powiatu Grójeckiego zadania bieżącego utrzymania dróg powiatowych, zlokalizowanych 

na terenie miasta Grójec w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad pod literą U. 

 

Kolejny projekt uchwały do wprowadzenia do porządku obrad. 

 Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego powierzenia przez Gminę Grójec 

- Gminie Prażmów, zadania publicznego w zakresie lokalnego transportu zbiorowego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 
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Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

 Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad pod literą W. 

 

Radny Pan Karol Biedrzycki  zgłosił wniosek, aby rozpocząć tę sesję od uchwalenia 

budżetu W związku z tym  poprosił o zmianę w porządku obrad i wpisanie uchwał: 

zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Grójec na lata 2025-2036 oraz 

uchwały budżetowej w punkcie pod Nr 3. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiany kolejności w porządku obrad (bezwzględną większością głosów) 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Monika Kozłowska, 

Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Małgorzata Szymańczak 

PRZECIW (5) 

Henryk Feliksiak, Dorota Niedbała, Kamil Sobczak, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tomasz Justyński, Daniel Marcinkowski 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Przewodnicząca Pani Dorota Niedbała przeszła do głosowania nowego porządku 

obrad. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia  porządku obrad  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, 

Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata 

Szymańczak, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur 

Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik 

Mecenas Pan Jarosław Wołos zabrał głos i wyjaśnił, że z powodu braku  

bezwzględnej ilości głosów w poprzednim głosowaniu w sprawie zmiany w 

kolejności w porządku obrad, nowy porządek obrad nie może być wprowadzony. 

 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy i Miasta Grójec w okresie 

międzysesyjnym. 

Pytań do sprawozdania nie było. 

 

4. Informacje o odpowiedziach na interpelacje i zapytania Radnych zgłoszone na 

poprzednich Sesjach 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że nie wpłynęły żadne interpelacje i 

zapytania Radnych.  

 

5. Przyjęcie protokołów z sesji: 

 a) Protokół  z Sesji Nr VII z dnia 4 września 2024r. 

Radny Karol Biedrzycki zgłosił, że w protokole nie ma ważnych kwestii, które zostały 

poruszone na sesji w dniu 4 września 2024r. Nadmienił, że został publicznie obrażony 

przez Pana Prezesa  Neymana, który nawał go błaznem, czego właśnie  nie ma w 

protokole. Poprosił o uzupełnienie w tym zakresie. Dodał, że była też poruszana kwestia 

zamrożenia stawek za energię elektryczną, czego też brak w protokole. Zgłosił więc 

wniosek o uzupełnienie o jego uzupełnienie. 

Głosowano w sprawie: 

Uzupełnienia i poprawy Protokołu z Sesji Nr VII z dnia 4 września 2024r. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Łukasz Pietrzak, Małgorzata 

Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dorota Niedbała 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Wniosek został przyjęty. 

  

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia protokołu z Sesji Nr VII z dnia 4 września 2024r. z poprawkami 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Łukasz Pietrzak, Małgorzata 

Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dorota Niedbała 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Protokół został przyjęty z poprawkami. 

 

 b) Protokół z Sesji Nr VIII z dnia 25 września 2024r.  

Przewodnicząca Rady Miejskiej spytała, czy są uwagi do protokołu? 
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Uwag nie było. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu z Sesji Nr VIII z dnia 25 września 2024r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

  c) Protokół z Sesji Nr IX z dnia 23 października 2024r. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej spytała, czy są uwagi do protokołu? 

Uwag nie było.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu z Sesji Nr IX z dnia 23 października 2024r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 
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6. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 a) w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Rady Miejskiej w Grójcu na 2025 rok. 

Przewodnicząca Pani Dorota Niedbała zaproponowała do tej uchwały 2 autopoprawki : 

-  pierwsza dotycząca wykreślenia z planu konkretnych dat posiedzeń sesji, a 

wprowadzić zasadę, że będą odbywały się w ostatni czwartek miesiąca. . 

- druga dotycząca wykreślenia z planu pracy Rady Miejskiej pkt. w sprawie składania 

półrocznego sprawozdanie z wykonania budżetu, ponieważ nie jest ono wymagane. 

Radny Pan Karol Biedrzycki zaproponował, żeby nie uwzględniać lipca w planie pracy. 

To znaczy, aby nie planować sesji, ponieważ jest to okres kiedy wszyscy mają plany 

wakacyjne. Dodał, że jeżeli zajdzie taka potrzeba, Rada Miasta zbierze się na sesji 

nadzwyczajnej.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Rady Miejskiej w Grójcu na rok 2025 po 

autopoprawkach 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

PRZECIW (1) 

Dariusz Prykiel 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Poprawka została przyjęta. 

Pani Przewodnicząca Dorota Niedbała odczytała Uchwałę w sprawie zatwierdzenia 

Planu Pracy Rady Miejskiej w Grójcu na rok 2025. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Rady Miejskiej w Grójcu na rok 2025. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

PRZECIW (1) 

Dariusz Prykiel 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XI/86/2024 

  

 b) w sprawie ustanowienia procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu 

Projekt odczytała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Grójcu Pani Dorota Niedbała. 

Pytań do uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie ustanowienia procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dariusz Prykiel 

NIEOBECNI (6) 
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Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała zostatała podjęta. 

Uchwała nr XI/87/2024 

  

 c) zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Grójec na rok 2024 

W dyskusji wzięli udział: 

• Karol Biedrzycki 

• Anna Wiśniewska 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska zreferowała wprowadzone do uchwały 

autopoprawki, a następnie przeczytała projekt uchwały. 

Radny Pan Karol Biedrzycki spytał dlaczego po raz kolejny przeznaczamy środki z 

budżetu na wynagrodzenia w Publicznych Szkołach Podstawowych, dlaczego musimy 

po raz kolejny dokładać środków na oświatę? 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska powiedziała, że otrzymała informację o brakach w 

budżecie, które trzeba zabezpieczyć w Oświacie, żeby do końca roku można było 

zapłacić wszystkie składniki wynagrodzenia wraz z pochodnymi. Dokładnej analizy, z 

czego wynika brak 100 tys. zł. nie potrafię Państwu przedstawić. 

Pan Karol Biedrzycki poprosił, by w takim razie Pani Dyrektor ZAPO wyjaśniła tę 

sytuację. 

Pani Dyrektor ZAPO Anna Wiśniewska powiedziała, że jeśli chodzi o szacowanie 

wynagrodzeń, to  kwota 100 tys. zł. jest to niewielką kwotą, jeśli chodzi o konie roku. 

Trzeba też pamiętać, że kiedy w zeszłym roku był planowany budżet, to nie były 

przewidziane aż tak wysokie podwyżki. Środki z subwencji nie pokryły w pełni te 

wynagrodzenia. Nastąpił też wzrost zatrudnienia w Szkole Podstawowej Nr 1. 

Radna Pani Monika Kozłowska odnosząc się do tego co powiedziała Pani Dyrektor 

ZAPO, spytała jak to jest? Bo z wiedzy jaką posiada, dyrektorzy przygotowują zmiany w 

arkuszach we wrześniu. Te zmiany w arkuszach dlatego są przygotowywane bo nigdy 

nie wiemy na etapie tworzenia ile będzie klas, ile uczniów?. Te zmiany są zatwierdzane 

przez organ prowadzący, czyli przez pana Burmistrza. Mamy początek października i już 

na podstawie aneksów arkuszy można zaplanować wydatki do końca roku. A w naszej 

gminie wygląda tak, że właściwie na każdej sesji co miesiąc, pojawiają się nowe, 

niespodziewane wydatki, w większości związane z wynagrodzeniami. Czy to jest tak, że 

te aneksy które zostały zatwierdzone pewnie z końcem września, w dalszych 

miesiącach nie funkcjonują? To co jest w dalszym okresie roku (październik, listopad, 

grudzień), nijak się ma do aneksów wrześniowych? Jak wygląda ta procedura? 
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Pani Dyrektor Anna Wiśniewska odpowiedziała, że aneksy przyjęte we wrześniu 

funkcjonują w październiku, listopadzie i grudniu, natomiast w kolejnych miesiącach 

dochodzą chociażby orzeczenia dodatkowe, które trzeba uwzględnić. Ta kwota która 

wpłynęła z subwencji 457 tys. zł., to jest wyrównanie dodatkowych zadań które wchodzą 

w trakcie roku, również od września. 

Radna Monika Kozłowska poprosiła, żeby radni dostali z końcem roku albo początkiem 

przyszłego roku, podsumowanie wydatków dotyczących oświaty, jak one się 

kształtowały. Powiedziała, że ma  wrażenie, że z każdym miesiącem dokładamy i nie 

jesteśmy w stanie zaplanować następnego miesiąca. Próbowała znaleźć te informacje, 

ale jest to bardzo trudne, bo co chwilę się zmienia. To co planowane było w tamtym 

roku, a to co mammy teraz na koniec, to jest zupełnie co innego. 

Więcej pytań nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Grójec na rok 2024. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 

Uchwała nr XI/88/2024 

  

d) w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Mariola Komorowska poinformowała, że zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej, która 

określiła tryb pracy nad projektem uchwały budżetowej, odbyły się wszystkie komisje 

stałe i zaopiniowały pozytywnie projekt uchwały budżetowej. Żadna z komisji nie zgłosiła 
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wniosków umotywowanych, ze wskazaniem źródła pokrycia, w związku z powyższym 

burmistrz nie odniósł się do wniosków których nie było. 

Dodatkowo Regionalna Izba Obrachunkowa, jako organ opiniujący, wydała opinię 

pozytywną która Państwo Radni otrzymali.  

Pani Skarbnik przeczytała uchwałę składu orzekającego RIO. 

Poinformowała, że dwie uwagi wskazane w opinii, dotyczące załączników do uchwały 

odnośnie dotacji celowych i dotacji podmiotowych, zostały uzupełnione o kwoty, które 

zostały w budżecie zaplanowane na rok 2025.  

Następnie Pani Skarbnik przeczytała projekt uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej o 

przeczytanie opinii poszczególnych komisji: 

Pan Radny Robert Dobrzyński Przewodniczący Komisji Budżetu Finansów i Prawa– 

opinia pozytywna. 

Pan Kamil Sobczak Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Obywatelskich– 

opinia pozytywna. 

Pan Dariusz Woźniak Wiceprzewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych– opinia 

pozytywna. 

Pan Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej – opinia pozytywna. 

Pani Dorota Niedbała spytała, czy do projektu uchwały budżetowej są jakieś pytania?  

Radny Pan Karol Biedrzycki podziękował Burmistrzowi Gminy i Miasta Grójec za 

uwzględnienie w projekcie uchwały budżetowej na 2025r., wniosków które składał do 

budżetu. 

Radna Pani Monika Kozłowska zadała jeszcze pytanie: Czy wszystkie jednostki 

budżetowe otrzymały takie dotacje, o jakie wnioskowały? 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że wszystkie jednostki podległe gminie dostały środki w 

wysokości o 10 % wyższe niż miały w bieżącym roku. GOS i ZGK zmieściły się  w tym 

przedziale w swoim wniosku. Jeśli chodzi o oświatę, cały projekt został przyjęty bez 

cięć. Również projekt MGOPS, nie został w żadnym stopniu pomniejszony. 

Pomniejszone zostały dotacje podmiotowe dla 2 instytucji kultury: dla Biblioteki 

Publicznej oraz dla Grójeckiego Ośrodka Kultury. W budżecie na rok 2025, ustalony 

poziom dotacji dla tych dwóch instytucji jest o 10% wyższy w stosunku do roku 2024. 

Radna Pani Monika Kozłowska zapytała jeszcze, czy środki na zarządzanie kryzysowe, 

tak jak w roku 2024, wydajemy je w zupełności, czy one zostają? 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że my tych środków nie wydajemy, jeśli nie zostanie 

ogłoszony stan klęski żywiołowej na terenie gminy. To nie są środki po które można 
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sięgać dowolnie na jakieś drobne problemy. Żeby je wykorzystać musi być jakiś bardzo 

poważny stan na trenie gminy. Jeśli taki stan nie zaistnieje, są trzymane do końca roku a 

potem przechodzą na kolejny rok, jako wolne środki z bieżącego roku. 

Więcej pytań do uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Damian Woźniak, Dariusz 

Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Szymańczak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XI/89/2024 

 

 e) w sprawie uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2036 

W dyskusji wzięli udział: 

• Monika Kozłowska 

• Dariusz Gwiazda 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska przeczytała opinię RIO. Opinia była pozytywna. 

Następnie odczytała uchwałę zmieniająca WPF na lata 2025-2036. 

Radna Pani Monika Kozłowska zwróciła się z apelem do radnych, żeby podchodzić do 

budżetu gminy w sposób bardzo gospodarny, zoptymalizowany. To nie są środki nasze, 

to są środki naszych mieszkańców. Przerażające jest kolejne zadłużanie gminy. Dodała, 

że wie, że Pan Burmistrz ma takie założenie, że im więcej mamy zadłużenia tym więcej 

dotacji dostaniemy , jest to zupełne błędne przekonanie. Zadłużenie wynosi 41 mln. zł., 

a nie wiemy co będzie w marcu, czy w październiku, Zapewne będzie zwiększanie o 
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kolejne obligacje. W tej chwili mamy dosyć korzystny sposób finansowania samorządów 

– 175 mln zł to są ogromne kwoty. Natomiast 157 mln zł., to są wydatki bieżące. W jej 

opinii, ogromna większość budżetu jest „przejadana” na co dzień. A na wydatki 

majątkowe, na wydatki inwestycyjne zostają niewielkie kwoty i żeby cokolwiek zrobić, 

musimy zaciągać kolejne zobowiązania. Poprosiła i zaapelowała, żeby w przyszłym roku 

podchodzić do tych środków w sposób bardzo gospodarski. Żeby jak najwięcej 

pieniędzy zostawało na inwestycje. Żebyśmy nie zwiększali wydatków bieżących, bo w 

tej chwili, zwiększamy wydatki o ponad 20%, w stosunku do tego co było uchwalone w 

grudniu zeszłego roku. 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda przypomniał Pani Radnej, że takie apele wygłasza się w 

sprawach różnych i wolnych wnioskach nie przy uchwale budżetowej!  

Jeśli Pani Radna miałaby jakieś zarzuty, że coś jest wpisane do uchwały budżetowej, a 

nie powinno być, to jest to jak najbardziej zasadne, A tak, jest to tylko wygłoszenie 

swojego głosu, aby był słyszalny, aby wszyscy o tym wiedzieli. 

 W opinii Burmistrza Pana Dariusza Gwiazdy, nie przejadamy budżetu. Staramy się o 

pozyskanie środków!. Nigdy gmina wcześniej nie pozyskała tak dużo środków 

zewnętrznych jak w poprzedniej kadencji. Teraz kontynuujemy wydatkowanie tych 

pieniędzy z dotacji i musimy dokładać wkład własny. I każde środki które są dostępne, 

czy rządowe, czy wojewódzkie, po nie wyciągamy rękę, składamy wnioski i chcemy je 

wydawać. Każda inwestycja, która jest wykonywana nie jest przejadaniem pieniędzy, 

jest niezbędna i jest potrzebna mieszkańcom. 

Radna Pani Monika Kozłowska – pozyskujemy środki zewnętrzne więcej niż w 

poprzednich kadencjach ponieważ wcześniej nie było ich aż tyle środków do 

pozyskania. Trzeba sobie zdać z tego sprawę, że są ogromne ilości tych środków do 

pozyskania.  

A co do opinii  – dodała, to, w sprawach różnych będzie mówione o sprawach różnych. A 

ta opinia dotyczy budżetu i uchwały WPF, która za chwilę zostanie podjęta. 

Więcej pytań do projektu uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2036 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 
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Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie.  

Uchwała nr XI/90/2024 

 

 f) w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2024. 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska poinformowała, że te wydatki zostały uzupełnione o 

2 zadania: „Projekt przebudowy drogi gminnej ulicy Wisławy Szymborskiej wraz z 

budową kanalizacji deszczowej, kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej i oświetlenia 

oraz przebudową przejścia dla pieszych w ulicy Sienkiewicza. Doprojektowanie 

przejazdu rowerowego -52 tys. zł. Ostateczny termin dokonania wydatku – 

30.06.2025r.Oraz rozbudowa monitoringu na terenie miasta – 26.073,54 zł. Ostateczny 

termin dokonania wydatku – 30.06.2025r.Pozostałe 5 zadań, to są zadania, które Radni 

otrzymali w projekcie chwały w sprawie wykazu wydatków.  

Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały. 

Więcej pytań do uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2024 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/91/2024 

  

 g) w sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowych dla samorządowego zakładu 

budżetowego p.n. Grójecki Ośrodek Sportu „Mazowsze” na 2025 rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowych dla samorządowego zakładu 

budżetowego p.n. Grójecki Ośrodek Sportu „Mazowsze” na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XI/92/2024 

 

 h) w sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu 

budżetowego p.n. Zakład Gospodarki Komunalnej w Grójcu na 2025 rok 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań do przedstawionego uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 
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W sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu 

budżetowego p.n. Zakład Gospodarki Komunalnej w Grójcu na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/93/2024 

  

 i) w sprawie uchylenia uchwały VII/43/2024 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 4 września 

2024r. w sprawie przyjęcia regulaminu oraz wzoru wniosku przyznawania stypendium 

Burmistrza Gminy i Miasta Grójec dla uczniów szczególnie uzdolnionych 

W dyskusji wzięli udział: 

Dyrektor Zespołu Administracyjnego Placówek Oświatowych w Grójcu pani Anna 

Wiśniewska odczytała projekt uchwały. 
 

Pytań do przedstawionego uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchylenia uchwały VII/43/2024 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 4 września 

2024r. w sprawie przyjęcia regulaminu oraz wzoru wniosku przyznawania stypendium 

Burmistrza Gminy i Miasta Grójec dla uczniów szczególnie uzdolnionych 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 
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Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 

Uchwała nr XI/94/2024 

  

 j) w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania. 

W dyskusji wzięli udział: 

Dyrektor Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grójcu Pani Lidia Radecka 

odczytała projekt uchwały.  

  

Pytań do przedstawionego uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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Uchwała nr XI/95/2024 

  

 k) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2024 – 2030 Gminy 

i Miasta Grójec 

W dyskusji wzięli udział: 

 Pani Dyrektor Lidia Radecka przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2024 – 2030 Gminy i Miasta 

Grójec 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/96/2024. 

  

 l) w sprawie przekazania w drodze darowizny nieruchomości gruntowej leżącej 

w ciągu drogi powiatowej nr 1638W 

W dyskusji wzięli udział: 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami  Pani Magdalena  Śmietańska 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

W sprawie przekazania w drodze darowizny nieruchomości gruntowej leżącej w ciągu 

drogi powiatowej nr 1638W 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie . 

Uchwała nr XI/97/2024 

  

 m) w sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych 

oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży 

nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych 

W dyskusji wzięli udział: 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Pani Magdalena  Śmietańska 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było. 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych 

w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości 

gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/98/2024 

  

 n) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu 

W dyskusji wzięli udział: 

• Monika Kozłowska 

Dyrektor Grójeckiego Ośrodka Sportu "Mazowsze" Pan Ireneusz Wojciechowski  

przedstawił projekt uchwały. 
 

Radna Pani Monika Kozłowska spytała jakie to są stawki? To są stawki z metra? Czy te 

stawki za wynajem się zmieniają, czy są takie same na przestrzeni roku 2024 i 2025. 

 

Pan Ireneusz Wojciechowski odpowiedział, że są z metra, zmieniają się i są 

waloryzowane o wskaźnik ogłaszany przez GUS w marcu albo kwietniu. Jeśli chodzi o 

kwotę - nie pamiętam. 

 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 
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Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/99/2024 

  

 o) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenu przy ulicy Armii Krajowej w Grójcu. 

W dyskusji wzięli udział: 

• Monika Kozłowska 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Pan Dariusz Iwańczyk przedstawił projekt 

uchwały. 

 

Radna Pani Monika Kozłowska spytała, czy to chodzi o teren po dawnym targu i czy 

wnioskodawca chciałby tam budować bloki większe niż 12 m? 

 

Pan Dariusz Iwańczyk potwierdził, że jest to teren po dawnym targu, a także po 

gazowni. Jakiej wysokości będą bloki zostanie ustalone w planie. Natomiast obecny 

plan, tak jak jest to zapisane w uzasadnieniu, dopuszcza tam zabudowę usługową, jako 

podstawowe przeznaczenie, a mieszkania mogą stanowić jedynie 40% powierzchni 

użytkowej budynku. Maksymalna wysokość to 12 m. Wniosek przedstawia, aby 

przeważająca była część mieszkaniowa, z usługami na parterze budynku. 

Radna Pani Monika Kozłowska  dodała, że w uzasadnieniu jest wpisane, że ‘Wniosek 

został uznany za zasadny” i zapytała Pana Dariusza Iwańczyka, czy opiniował go jego 

wydział? Usłyszała odpowiedź twierdzącą i poprosiła o jej uzasadnienie. 

 

Pan Dariusz Iwańczyk odpowiedział, że jest to teren w pełni uzbrojony więc szkoda tego 

nie wykorzystać do intensyfikacji zabudowy. Teren jest od lat nieużytkowany. Właściciel 

nie zgłaszał uwag do planu, który był sporządzany 10 lat temu. Wtedy funkcja użytkowa 

wydawała się właściwa. Przez tyle lat nic tam nie powstało, a teraz właściciel wystąpił o 

zmianę tej funkcji. 

 

Pani Monika Kozłowska zadała pytanie , czy właściciel tych działek, to jakiś miejscowy 

deweloper?  

W odpowiedzi usłyszała, że do tej pory, nie budował nic na terenie miasta. 

 

Więcej pytań do przedstawione projektu uchwały nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 
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w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenu przy ulicy Armii Krajowej w Grójcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Karol Biedrzycki 

PRZECIW (14) 

Wiesława Antoszewska, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz Justyński, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata 

Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została odrzucona. 

  

 p) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działek w Gościeńczycach i Mirowicach. 

W dyskusji wzięli udział: 

 Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Pan Dariusz Iwańczyk przedstawił 

projekt uchwały. 

 

Nie było pytań do przedstawione projektu uchwały. 

  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla działek w Gościeńczycach i Mirowicach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 
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Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 

Uchwała nr XI/100/2024 

  

 r) w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 

W dyskusji wzięli udział: 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Pan Dariusz Iwańczyk przedstawił projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do przedstawione projektu uchwały. 

  

Głosowano w sprawie: 

W sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/101/2024 

 

 s) w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej. 
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 Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Pan Dariusz Iwańczyk przedstawił 

projekt uchwały. 

Nie było pytań do przedstawione projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

W sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/102/2024 

  

 t) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grójec  na lata 2024–

2036 

W dyskusji wzięli udział: 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Nie było pytań do przedstawione projektu uchwały. 

  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grójec  na lata 2024–2036 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 

Uchwała nr XI/103/2024 

  

 u) w sprawie przejęcia od Zarządu Powiatu Grójeckiego zadania bieżącego 

utrzymania dróg powiatowych, zlokalizowanych na terenie miasta Grójec w 2025 roku. 

W dyskusji wzięli udział: 

• Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz 

• Dariusz Prykiel 

• Mariola Komorowska 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji Pani Ewelina Gębska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Radny Pan Dariusz Prykiel spytał czy rozliczenie z Powiatem w nadchodzącym roku  

będzie po wykonaniu zadania? Nie tak jak było do tej pory, że dostawaliśmy pieniądze i 

w tej otrzymanej kwocie musieliśmy się zmieścić w ciągu roku? 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska odpowiedziała, że zasada się nie zmieniła od lat. 

My realizujemy zadania, my płacimy, i w każdym momencie roku możemy występować 

do Starostwa o przyznanie środków na już wykonane zadania. Kwota w 2025r. jest ta 

sama co w 2024r.- 300 tyś zł. 

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz dodał, że zapewne tak jak w poprzednich 

latach, w połowie roku tych środków już zabraknie. 

Więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przejęcia od Zarządu Powiatu Grójeckiego zadania bieżącego utrzymania 

dróg powiatowych, zlokalizowanych na terenie miasta Grójec w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI /104/2024 

  

 w) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego powierzenia przez Gminę Grójec - Gminie Prażmów, zadania publicznego 

w zakresie lokalnego transportu zbiorowego 

W dyskusji wzięli udział: 

• Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz 

• Monika Kozłowska 

• Karol Biedrzycki 

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz przedstawił projekt uchwały. 

Radna Pani Monika Kozłowska poprosiła Zastępcę Burmistrza Pana Jarosława 

Rupiewicza o udzielenie większej ilości informacji na temat tego transportu. O jakie 

dokładnie chodzi połączenia  i czy będą mogli z niego korzystać mieszkańcy Gminy? 

 

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz odpowiedział, że porozumienie dotyczy 

linii, które przechodzą przez teren Gminy Grójec. Na przykład linia nr 610, która zahacza 

o teren gminy Grójec i właśnie to porozumienie wyraża zgodę na przeprowadzenie tej 

linii. A transport zbiorowy jest dostępny dla wszystkich. 

 

Radny Pan Karol Biedrzycki zapytał , kto będzie operatorem tej linii i czy to będzie  

bezkosztowe dla Gminy Grójec? 

 
Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz odpowiedział, że nie wie kto będzie 

operatorem, bo za wybór operatora odpowiada Gmina Prażmów. 

 
Głosowano w sprawie: 
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w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego 

powierzenia przez Gminę Grójec - Gminie Prażmów, zadania publicznego w zakresie 

lokalnego transportu zbiorowego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Tomasz 

Justyński, Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (6) 

Jerzy Antoniewicz, Małgorzata Molenda, Artur Moskal, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, 

Anna Śliwa-Jóźwik 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XI/105/2024 

  

7. Sprawy różne i wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

• Monika Kozłowska 

• Henryk Feliksiak 

• Burmistrz Dariusz Gwiazda 

• Karol Biedrzycki 

Radna Pani Monika Kozłowska odniosła się do pisma, które wpłynęło do rady 

dotyczącego  progów zwalniających w miejscowości Mirowice. Sytuacja jest taka, że 

mieszkańcy jednej miejscowości złożyli wniosek o zamontowanie tych progów, a 

mieszkańcy drugiej miejscowości, którzy po niej jeżdżą twierdzą, że nie zostali o tym 

poinformowani. Spytała kto decydował o ilości progów i o miejscu gdzie będą 

zamontowane? Bo droga ma 1700m, a progi są zamontowane na odcinku 400 m. 

Policja informuje, że w tych miejscach nie ma wypadków i montaż progów jest tam 

bezzasadny. Pytanie jest więc takie, jakie są procedury przy podejmowaniu decyzji i czy 

ktokolwiek przypatruje się zasadności montowania tych progów? 

 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda odpowiedział, że Starostwo Powiatowe  w Grójcu 

opiniuje każde oznakowanie poziome i pionowe, i gmina nie może nic wykonać bez 

zgody Starostwa Powiatowego. Tylko dzięki takiej pozytywnej opinii możemy przystąpić 

do wykonania oznakowania poziomego i pionowego. 
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Radna Pani Monika Kozłowska zgodziła się z tym, że to Starostwo opiniuje, ale nie 

decyduje, czy te progi będą zamontowane, czy nie. Środki są z naszego budżetu, więc 

kto tak zdecydował i dlaczego? 

 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda odpowiedział, że Rada Miejska uchwaliła w budżecie 

przeznaczenie środków na wykonanie progów zwalniających na terenie tej drogi. 

 

Radna Pani Monika Kozłowska dodała, że z tego co pamięta, w funduszu sołeckim były 

dwie pozycje. Jedna to progi (nie wiemy jakie to są progi, w jakiej ilości i w jakim 

miejscu), a druga pozycja, to oświetlenie. Po czym pojawił się inny wniosek, w którym 

oświetlenie zamieniono na progi. Zapytała dlaczego taka zmiana i z czego wynikała? 

Czy te progi były droższe, i dlatego zmieniono kwotę z 17 tyś zł na 22 tyś zł? Czy tych 

progów było mniej i postanowiono, że będzie ich więcej? 

 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda dodał, że skarżąca osoba otrzyma też odpowiedź na 

piśmie. 

 

Pani Skarbnik Mariola Komorowska w ramach odpowiedzi udzielenia odpowiedzi na 

pytania Pani Moniki Kozłowskiej poinformowała, że jeśli chodzi o załącznik do uchwały 

budżetowej, również i tej niedawno uchwalonej na 2025r, to jest tam plan dotyczący 

zadań realizowanych w ramach funduszu sołeckiego. Zadania do realizacji zgłaszają 

sołectwa, składają wnioski. Jeżeli wniosek mieści się w katalogu zadań własnych gminy 

i służy poprawie życia mieszkańców i został tak zgłoszony i przegłosowany, to rada 

przyjmuje taki wniosek do realizacji. Przyjmując dwa zadania, okazało się, że przy 

jednym z nich powstały oszczędności i na oświetlenie nie zostały zrealizowane środki w 

ilości pierwotnie zaplanowanej. W wielu sołectwach zdarzały się takie sytuacje, że 

zbierano się ponownie, uchwalano ponowny wniosek, i z jednego zadania przesuwano 

środki z jednego zadania na zadanie drugie. I tu nie wystarcza tylko chęć sołectwa, bo 

każda taka zmiana jest opiniowana i uchwalana przez Radę przy zmianie kolejnej 

uchwały budżetowej  w trakcie roku. Bez tej zmiany w uchwale sołectwo nie mogło 

zrealizować zmiany we wniosku. 

 

Radna Pani Monika Kozłowska zadała kolejne pytanie. Czy Gmina w jakikolwiek sposób 

weryfikuje zebrania sołeckie? Czy są one przeprowadzane zgodnie ze statutem 

sołectwa i zgodnie z zasadami? 

 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda odpowiedział, że samo zebranie sołeckie weryfikuje, 

czy jest ważne, czy biorą w nim udział uprawnieni mieszkańcy, czy nie. Gmina nie ma 

obowiązku, ani burmistrz, ani pracownicy urzędu być na każdym zebraniu sołeckim. 

Chyba, że zostaną zaproszeni, wtedy w nim uczestniczą. 
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Radna Pani Monika Kozłowska wyjaśniła dlaczego porusza te kwestię. Poinformowała, 

że po pierwsze dysponuje dokumentem Komendy Powiatowej Policji, w którym 

wypowiada się Zastępca Komendanta i określa jako niezasadne umieszczanie tam 

progów. A po drugie, na zebraniu było 17 mieszkańców ze 169 jednej miejscowości. A 

mieszkańcy drugiej miejscowości w ogóle nie zostali poinformowani. Dodała, że warto 

też zachęcać mieszkańców do udziału w tych zebraniach, a tym samym we wspólnym 

podejmowaniu decyzji. 

 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda powiedział, że w Gościeńczycach takie progi też zostały 

wykonane na drodze, która pokonują też mieszkańcy innych miejscowości. I tam 

zdecydowali mieszkańcy Gościeńczyc, pomimo wcześniejszych prób i negatywnych 

opinii różnych służb, nie udało się wcześniej zrobić tych progów. W roku 2024 otrzymali 

opinię pozytywną i te progi zostały zainstalowane, pomimo też sprzeciwów niektórych 

mieszkańców, bo akurat ktoś kto mieszka przy takim progu, nie może sobie swobodnie 

wypoczywać i odczuwać jakiś relaks, komfort, bo odczuwa niesamowity dyskomfort, 

jeżeli ktoś ciężarowym samochodem bądź autokarem, pokonuje taki próg zwalniający. 

Ale że większość mieszkańców chciała te progi, te progi w Gościeńczycach, przy 

dojeździe, bo właśnie to jest droga łącząca drogę wojewódzką z dojazdem do giełdy, 

zostały wykonane, gdzie tę drogę pokonuje też Ochotnicza Straż Pożarna, podobnie jak 

w Mirowicach, i może na przykładzie Gościeńczyc, Mirowice podobnie chciały mieć też 

bezpieczeństwo na swojej drodze. 

 

Radna Pani Monika Kozłowska zauważyła, że tych progów mamy co raz więcej w 

naszej gminie. Jakaś plaga progów nastała w ostatnim czasie. Są różne rozwiązania, 

które są bardzo perswazyjne, a dużo tańsze. Też zapewniają zmniejszenie prędkości. 

Są to tablice informacyjne dla kierowców o przekraczanej prędkości. Ostatnio w gminie 

Prażmów taka tablica się pojawiła. Mało tego, że jest Informacja o tym o ile 

przekroczyliśmy prędkość, to jeszcze jest jaki mandat nam grozi i ile punktów karnych. 

Naprawdę działa to bardzo dobrze na podświadomość, a nie wpływa negatywnie na 

chociażby na rolników, którzy przewożą swoje produkty różnymi wozami, czy 

przyczepami. Więc warto, jeśli takie wnioski wpływają do Urzędy Gminy, analizować ich 

zasadność i przede wszystkim, kontaktować się z Komendą Policji. 

 

Burmistrz Pan Dariusz Gwiazda dodał, że Starostwo Powiatowe zawsze wydając opinię, 

konsultuje to z wydziałem ruchu drogowego Policji. A co do tablicy informującej o 

prędkości, to taką tablice mamy na ulicy Jana Pawła II, a i tak na skrzyżowaniu, 

notorycznie  na ul. Jana Pawła II i ul. Sienkiewicza dochodzi do wypadków. 

 

 Pani Radna Monika Kozłowska spytała: ‘To co Panie Burmistrzu, teraz kolejny próg 

będzie na Sienkiewicza?” 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda odpowiedział: „Już jest”. Dodał, że takie progi też powstały 

na ul. Drogowców, gdzie policja jeździ też do akcji. I też wcześniej nie było zgody na te 
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progi, ale mieszkańcy bardzo prosili, i użytkownicy basenu. I takie progi zostały 

zainstalowane w tamtym miejscu też. I ja też nie jestem z tego tytułu zadowolony, bo nie 

chciałbym mieć tych progów, bo akurat ja jeżdżę bezpiecznie, ale sami widzimy jak się 

zachowują inni użytkownicy ruchu drogowego i nie dziwię się, że jest społeczeństwo 

podzielone. Połowa chciałaby mieć te progi, a połowa nie. 

 

Pani Przewodnicząca Dorota Niedbała - jako Sołtys, powiedziała, że wola mieszkańców 

na zebraniu sołeckim jest niepodważalna, i że fundusz sołecki w momencie, kiedy jest 

ustalany też jest wolą mieszkańców i też jest niepodważalny, jeżeli jest zgodnie z 

procedurą uchwalony. Także jak mieszkańcy na swoim zebraniu wiejskim i w swoim 

funduszu sołeckim, że chcą progi, to my jako rada, pan burmistrz jako urząd gminy, 

muszą się niestety z tego wywiązać. 

 

Pani Monika Kozłowska powiedziała, że właśnie to komunikuje od początku tej kadencji, 

żeby dbać też o budżet i wydatki i gospodarność. Pamiętać też, że gospodarowanie 

budżetem, musi być prowadzone w sposób odpowiedzialny, ekonomiczny, racjonalny. 

Zauważyła w tych wnioskach sołeckich też dużo imprez, oczywiście mieszkańcy mają 

prawo i do wydatków i 9 i 10 tysięcy na imprezy, pikniki, dlaczego nie? Natomiast trzeba 

się zastanowić, czy nas jest  na to stać teraz i będzie w przyszłości? 

 

Radny Pan Karol Biedrzycki zaproponował, aby rozważyć możliwość wykonania progu 

na ul. Lewiczyńskiej ze skrzyżowaniem z ulicą Sportową i zrobić wyniesione 

skrzyżowanie dla poprawy bezpieczeństwa, ponieważ tam często dochodzi do różnych 

zdarzeń i stłuczek. 

 

Radny Pan Henryk Feliksiak nadmienił, że u niego też powstały progi, chodź głosowali 

za tym mieszkańcy, którzy nie mieszkają przy tej ulicy. Ale jak jechał samochód z 

chlebem o 5 rano, to przy zamkniętych oknach ruszały się firanki w oknach. To chodzi 

chyba o tę szybkość, a nie o to żeby utrudniać komuś życie. 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda w związku ze zbliżającymi się świętami Bożego Narodzenia 

złożył Państwu Radnym i wszystkim obecnym na sali, najserdeczniejsze życzenia: 

zdrowych, miłych i w przyjaznej atmosferze spędzonych Świąt Bożego Narodzenia oraz 

szczęśliwego Nowego Roku 2025 i żeby był jeszcze bardziej hojniejszy jeśli chodzi o 

dotacje. A do dotacji potrzeba wkładu własnego, także gmina jest skazana na zadłużanie 

się, jeśli chce się wykorzystywać dotacje.   

 

Pani Przewodnicząca Dorota Niedbała również złożyła wszystkim obecnym na sali oraz 

mieszkańcom gminy Grójec serdeczne życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego 

Narodzenia. Powiedziała, że jesteśmy jedną wielką wspólnotą i żeby w tej naszej 

wspólnocie zgoda i zrozumienie gościło nie tylko w święta, ale przez cały następny rok i 

jeszcze o jeden rok dłużej. 
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8. Zakończenie Sesji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła XI sesję Rady Miejskiej w Grójcu. 

  

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Grójcu 

Dorota Niedbała 

  

Przygotowała: Agnieszka Stolarska 


